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　ご留意事項

● ご使用になるパソコンでICカードリーダライタ（読取り・書込み機、以下、リーダライタ）が使用できるよう、
リーダライタの取扱説明書をご覧になり、リーダライタドライバ（ソフト）のインストール、動作確認等の準備をしてください。
（リーダライタに関するお問い合わせは製造元にお願いいたします）。 

● 既にICカードをご利用中の場合、ICカードドライバソフトが最新のバージョン（4.xx）であることをご確認ください。
バージョンが古い場合はログイン後ヘルプより、ICカードドライバソフトを上書きインストールしてください。

ICカードドライバソフトのバージョン確認方法

① ［スタート］－［すべてのアプリ］－［TrustSigner認証拡張セット］から、
［TrustSigner認証拡張セットVersion］を選択。

※ 「TrustSigner認証拡張セットVersion」がない場合、
ご利用中のVersionは1.20以前です。

② 表示された画面の「Version」をご確認ください。

● TrustSigner認証拡張セット証明書取得用拡張機能がインストールできない場合は、
EdgeのIEモード（※）を設定して取得/更新操作をして下さい。
→ IEモードの設定手順は「初期設定手順書（Microsoft Edge／Google Chrome用)」をご参照ください。

（※）電子証明書の取得・更新操作のみIEモードを設定してご利用ください。

● ICカードを利用して電子証明書を取得・更新するには、リーダライタドライバ（ソフト）のインストールに加えて
ブラウザの拡張機能の追加が必要です。くわしくは「ICカード用ドライバ(ソフト)インストール手順書」をご参照ください。
※ Microsoft Edgeをご利用で、拡張機能が追加できない場合は、「Internet Explorerモード」でご利用ください。

● FirefoxではICカードをご利用いただけません。

※「Internet Explorer モード」、「IEモード」、「Internet Explorer モード（IEモード）」はすべて同じものを指します。

（電子証明書用ICカード）電子証明書取得／更新手順書

メニューの表示は

途中で切れていることがあります
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① ホームページの［ログイン］ボタンを押す。

・・・・・　１７

② ［初めてログインする方はこちら］を押す。

③ ［設定方法へ］ボタンを押す。

１．電子証明書取得手順

[ 2 / 23 ] ※画面デザインは予告なく変更する場合があります



④ お客さまのご利用環境に該当するブラウザの初期設定手順書を開き、初期設定を行う。
※ Microsoft Edgeをご利用で、ブラウザの拡張機能を追加できない場合は、「IEモード」での操作が必要になります。

「IEモード」の有効化、無効化手順については「初期設定手順書（Microsoft Edge／Google Chrome用）」をご確認ください。

⑤ 初期設定完了後、［電子証明書の取得］ボタンを押す。

１．電子証明書取得手順
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※ Microsoft Edgeの「IEモード」をご利用いただく場合は、次の手順に移る前にIEモードで再読み込みします。

※［Internet Explorerモードで再読み込みする］が表示されない場合は、以下手順で行ってください。

⑥ 契約者番号、利用者ID、初回ログインパスワードを入力し、［ログイン］ボタンを押す。

１．電子証明書取得手順

ポップアップが表示される場合がありますので

「次回、このページをInternet Explorerモードで開く」

を無効にし、［完了］ボタンをクリックします。

アドレスバーの左側のアイコンが

Internet Explorerのアイコンになり、

サイトをIEモードで表示できます。

Internet Explorer モード（IEモード）を

有効（色がついている状態）にする

アドレスバーの右側のInternet Explorerアイコンを押す

ポップアップが表示されますので、どちらも無効

にし［完了］ボタンを押す

アドレスバーの左側のアイコンが

Internet Explorerのアイコンになり

サイトをIEモードで表示できます。
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Microsoft Edge／Google Chromeの場合
※ Microsoft Edgeの「IEモード」での電子証明書取得手順はP.7を参照ください。

⑦ ［電子証明書をICカードに保存］ボタンを押す。

⑧ 証明書取得用パスワードを入力し、［取得］ボタンを押す。

※ ［取得］ボタンを押しても反応がない場合は、ICカード用

ドライバ（ソフト）が最新のバージョンになっているか、

ブラウザに「TrustSigner認証拡張セット証明書発行用

拡張機能」が追加され、有効になっているかを確認して

ください。

⑨ 「PIN入力」が表示されたら、PINを入力し、［OK(O)］ボタンを押す。

※この画面は自動的に消えます。

※ 次の画面が表示されるまでに、鍵生成中ウィンドウが表示され、自動的に消えます。
画面が変わるまで、数分程度時間が掛かる場合があります。
画面展開されるまでは、ICカードを抜いたりしないよう、ご注意ください。

⑩ 「PIN入力ダイアログ」が表示されたら、再度PINを入力し、［OK］ボタンを押す。

１．電子証明書取得手順
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⑪ 「電子証明書を取得中です。しばらくお待ちください。」画面が表示される（そのままお待ち下さい）。

⑫ 「完了」画面が表示されたら、［ログアウト］ボタンを押す。

⑬ 以下の画面が表示されたら、［OK］ボタンを押す。

⑭ 以下の画面が表示されたら、［閉じる］ボタンを押す。

※ 取得した電子証明書でのログイン方法は「３．ログイン手順」をご参照ください。

１．電子証明書取得手順
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Microsoft Edgeの「IEモード」の場合

⑦ 「Webアクセスの確認」が表示されたら、ドメイン部分が、「bizstn.bk.mufg.jp」となっている事を
ご確認いただき、［はい（Y)］ボタンを押す。

⑧ 電子証明書保存用ドライバリストで、必ず［Melco Standard-9 Cryptographic Service Provider］
を選択後、［取得］ボタンを押す。

※ 「Melco Standard-9 Cryptographic Service Provider」以外を選択すると、ICカードに電子証明書を
取得できませんのでご注意ください。

⑨ 「Webアクセスの確認」が表示されたら、ドメイン部分が、「bizstn.bk.mufg.jp」となっている事を
ご確認いただき、［はい（Y)］ボタンを押す。

１．電子証明書取得手順
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⑩ 「PIN入力」が表示されたら、PINを入力し、[OK(O)]ボタンを押す。

※この画面は自動的に消えます。

※ 次の画面が表示されるまでに、鍵生成中ウィンドウが表示され、自動的に消えます。
画面が変わるまで、数分程度時間が掛かる場合があります。
画面展開されるまでは、ICカードを抜いたりしないよう、ご注意ください。

⑪ 「電子証明書を取得中です。しばらくお待ちください。」画面が表示される（そのままお待ち下さい）。

⑫ 「Webアクセスの確認」が表示されたら、ドメイン部分が、「bizstn.bk.mufg.jp」となっている事を
ご確認いただき、［はい（Y)］ボタンを押す。

⑬ 「PIN入力」が表示されたら、PINを入力し、[OK(O)]ボタンを押す。

１．電子証明書取得手順
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⑭ 「完了」画面が表示されたら、[ログアウト]ボタンを押す。

⑮ 以下の画面が表示されたら、［OK］ボタンを押す。

⑯ 以下の画面が表示されたら、［閉じる］ボタンを押す。

※ 取得した電子証明書でのログイン方法は「３．ログイン手順」をご参照ください。

１．電子証明書取得手順
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Microsoft Edge／Google Chromeの場合
※ Microsoft Edgeの「IEモード」での電子証明書更新手順はP.13を参照ください。

① BizSTATION ログイン後のお知らせにある電子証明書の更新リンクを押す。

② ［電子証明書をICカードに保存］ボタンを押す。

③ ［更新］ボタンを押す。

※ ［更新］ボタンを押しても反応がない場合は、ICカード用

ドライバ（ソフト）が最新のバージョンになっているか、

ブラウザに「TrustSigner認証拡張セット証明書発行用

拡張機能」が追加され、有効になっているかを確認して

ください。

２．電子証明書更新手順
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④ 「PIN入力」が表示されたら、PINを入力し、［OK(O)］ボタンを押す。

※この画面は自動的に消えます。

※ 次の画面が表示されるまでに、鍵生成中ウィンドウが表示され、自動的に消えます。
画面が変わるまで、数分程度時間が掛かる場合があります。
画面展開されるまでは、ICカードを抜いたりしないよう、ご注意ください。

⑤ 「PIN入力ダイアログ」が表示されたら、再度PINを入力し、［OK］ボタンを押す。

⑥ 「電子証明書更新中」画面が表示される（そのままお待ち下さい）。

⑦ 「電子証明書更新の完了」画面が表示されたら、［ログアウト］ボタンを押す。

２．電子証明書更新手順
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⑧ 以下の画面が表示されたら、［OK］ボタンを押す。

⑨ 以下の画面が表示されたら、［閉じる］ボタンを押す。

※ 以降、BizSTATIONへログインする際は、更新後の新しい電子証明書でログインしてください。

２．電子証明書更新手順
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Microsoft Edgeの「IEモード」の場合

※ Microsoft Edgeの「IEモード」をご利用いただく場合は、はじめにIEモードで再読み込みします。
「IEモード」の有効化、無効化手順については「初期設定手順書（Microsoft Edge用）」をご確認ください。

※［Internet Explorerモードで再読み込みする］が表示されない場合は、以下手順で行ってください。

２．電子証明書更新手順

ポップアップが表示される場合がありますので

「次回、このページをInternet Explorerモードで開く」

を無効にし、［完了］ボタンをクリックします。

アドレスバーの左側のアイコンが

Internet Explorerのアイコンになり、

サイトをIEモードで表示できます。

Internet Explorer モード（IEモード）を

有効（色がついている状態）にする

アドレスバーの右側のInternet Explorerアイコンを押す

ポップアップが表示されますので、どちらも無効にし

［完了］ボタンを押す

アドレスバーの左側のアイコンが

Internet Explorerのアイコンになり

サイトをIEモードで表示できます。
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① BizSTATION ログイン前のTOPページから、ご利用のサービスメニューを選択する。

② 「Webアクセスの確認」が表示されたら、ドメイン部分が、「bizstn.bk.mufg.jp」となっている事を
ご確認いただき、［はい（Y)］ボタンを押す。

③ 「電子証明書更新のご案内」画面が表示されたら、[電子証明書更新用ログインへ]ボタンを押す。

２．電子証明書更新手順

https://bizstn.bk.mufg.jp/biz/dfw/CERT/
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④ 「電子証明書更新用ログイン」画面が表示されたら、[ログイン]ボタンを押す。

⑤ 「ワンタイムパスワード入力」画面が表示されるので、ワンタイムパスワードを入力して[認証]ボタンを押す。

２．電子証明書更新手順
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⑥ 「電子証明書更新」画面が表示されるので、電子証明書保存用ドライバリストが
「Microsoft Enhanced Cryptographic Provider v1.0」であることを確認後、[更新]ボタンを押す。

⑦ 「Webアクセスの確認」が表示されたら、ドメイン部分が、「bizstn.bk.mufg.jp」となっている事を
ご確認いただき、［はい（Y)］ボタンを押す。

⑧ 「PIN入力」が表示されたら、PINを入力し、[OK(O)]ボタンを押す。

※この画面は自動的に消えます。

※ 次の画面が表示されるまでに、鍵生成中ウィンドウが表示され、自動的に消えます。
画面が変わるまで、数分程度時間が掛かる場合があります。
画面展開されるまでは、ICカードを抜いたりしないよう、ご注意ください。

２．電子証明書更新手順
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⑨ 「電子証明書更新中」画面が表示される（そのままお待ち下さい）。

⑩ 「Webアクセスの確認」が表示されたら、ドメイン部分が、「bizstn.bk.mufg.jp」となっている事を
ご確認いただき、［はい（Y)］ボタンを押す。

⑪ 「PIN入力」が表示されたら、PINを入力し、[OK(O)]ボタンを押す。

⑫ 「電子証明書更新の完了」画面が表示されたら、［ログアウト］ボタンを押す。

２．電子証明書更新手順
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⑬ 以下の画面が表示されたら、［OK］ボタンを押す。

⑭ 以下の画面が表示されたら、［閉じる］ボタンを押す。

※ 以降、BizSTATIONへログインする際は、更新後の新しい電子証明書でログインしてください。

２．電子証明書更新手順
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① 初めてご利用の方・パソコン追加時の設定方法画面にある［BizSTATIONログイン］ボタンを押す。

・・・・・　１７

② BizSTATION（BizSTATION／BizSTATION Light）画面で［（円預金サービス）ログイン］ボタンを押す。

３．初回ログイン手順
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③ 電子証明書を選択して、［OK］ボタンを押す。

Microsoft Edgeの場合 Google Chromeの場合

３．初回ログイン手順

表示されている電子証明書が１つだけの場合でも、

必ず電子証明書を選択し、［OK］ボタンを押してください。
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④ 「PIN入力」が表示されたら、PINを入力し、［OK(O)］ボタンを押す。

⑤ ワンタイムパスワードカードの裏面左下に記載されている、ハイフン（-）を除いた10桁の数字を
「シリアル番号」に入力する。

⑥ ワンタイムパスワードカードの［１］ボタンを押して、液晶に表示された6桁の数字を
「ワンタイムパスワード」に入力後、［カード登録］ボタンを押す。

※故障かなと思ったら
ワンタイムパスワードカードの液晶に操作手順と異なる内容が表示された場合は、ワンタイムパスワードカード
の[×]ボタンを押して電源をオフにし、手順をご確認のうえ、再操作してください。
・ 問題が解決しない場合は、ワンタイムパスワードカードが故障している可能性があります。

ワンタイムパスワードカードの裏面に記載された連絡先へお問い合わせください。
・ ［１］～［３］ボタンを長押ししても何も表示されない場合は故障です。再発行の依頼をしてください。

３．初回ログイン手順
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⑦ 「初回ログインパスワード」と「初回取引実行パスワード」を、それぞれ新しいパスワードに変更し、
［変更］ボタンを押す。

３．初回ログイン手順
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⑧ 「パスワード変更の完了」画面が表示されたら、［トップページへ］ボタンを押す。
（この時点で、「ログインパスワード」と「取引実行パスワード」の変更が完了しております）

⑨ BizSTATION トップページが表示されたら、BizSTATIONのご利用が可能になります。

３．初回ログイン手順

[ 23 / 23 ] ※画面デザインは予告なく変更する場合があります
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